

今天给各位分享你使用过哪些虚拟货币的知识，其中也会对国家认可的十大币种进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [目前骗人的虚拟货币有哪些？](#)
2. [哪些国家发布过虚拟货币，结果是怎样的？](#)
3. [现在有的人在玩虚拟货币，合法吗？都有哪些虚拟货币呢？](#)
4. [国家认可的十大币种](#)

目前骗人的虚拟货币有哪些？

什么叫虚拟货币，就是非真实的货币。熟知的，比如腾讯公司的Q币，新浪推出的微币，这些可以用来在网路上玩游戏看书。还有就是从2013年流行起来的以比特币为代表的数字货币，比如莱特币，无限币，夸克币，便士币，隐形金条等等。这些都是网际网路上的虚拟货币。2017年是各种ICO的疯狂之年，各种项目只要底层应用可以触碰到区块链那么都属于数字代币。

鉴别一个币是否是空气币和山寨币，看它的架构，目前通过上交易所判断已经不行了，交易所里的归零币和下架币越来越多，不要听说那个币上火币、OK、币安就觉得会成为千倍币，今年所有币都是破发+一轮游。看架构比较明显的有：云矿机+积分商城（说实话这就像你给我3万块钱，我分6个月给你返一个道理），第二就是邀请制成天发邀请码注册撸羊毛，这种币多数都是坑（除过ONTENUCET等）。

虚拟货币传销诈骗花样繁多，一年涉案上千亿。因为2017年的暴涨，让人们开始贪婪，也失去了理性，才会被骗子和骗局欺骗。还有此前约一千多种宣布死亡的数字货币。

因为区块链是一个开源的程序，所以谁都可以取一个名字，做一个虚拟币来。因为有了这样一点便利，于是有人就做一个虚拟币，然后建立一个欺骗的小环境，通过传销的方式或者是击鼓传花的方式，在这个小环境里不断发，发展壮大，骗得更多的钱财。

所以虚拟货币花样繁多，还是多张心眼。有更多问题可以关注我，我们一起讨论回答。

哪些国家发布过虚拟货币，结果是怎样的？

谢谢悟空问答的邀请！

从题目的措辞来看，应该是指获得政府背书、公开发行的法定数字货币。那迄今为止只有委内瑞拉。

今年2月，委内瑞拉政府发行了以石油为支撑的官方数字加密货币“石油币”（Petro）。紧接着，又推出以黄金为支撑的第二种加密货币，即“黄金石油币”（petrogold）。

委内瑞拉发行石油币的目的，在于希望能帮助政府度过经济危机，包含还清债务、增加必需品和原材料进口，并且绕过美国政府对委内瑞拉的经济制裁，让美国个人和委内瑞拉企业恢复生意往来。

但正如我之前的判断，效果不好，并没有达到目的。原因之前反复分析多次，长久关注我的网友都知道，就不另赘述了。

正好顺便提一下，7月18日，美联储主席鲍威尔明确表示：

- 1、比特币等虚拟代币并非真正的货币，会给投资者带来重大的风险；
- 2、比特币等虚拟代币并没有保值功能，实际上并没有任何内在价值；
- 3、比特币等虚拟代币应当受到美国证券交易委员会（SEC）的监管；
- 4、Lastbutnotleast，美联储并未考虑是否发行数字加密货币。

篇幅有限，点到为止吧。

你对这个问题有什么好的建议吗？欢迎在下方留言讨论！

现在有的人在玩虚拟货币，合法吗？都有哪些虚拟货币呢？

合法，这是公民的权力?????人民日报之前有专门版面报道过的啊，但是国家未立法提倡这样的做法，同时立法打击的是非法发行代币的和非法ICO，所以老百姓上当受骗很难有申述的权力！

国家认可的十大币种

- 1、比特币

缩写：BTC

比特币于2009年诞生，是一种比较稀缺的虚拟货币，所以市面行情一直保持着不错的趋势，非常具有收藏价值，也获得了不少人的认可。

2、以太币

缩写：ETH

以太币被称为“比特币2.0版”，使用的还是很广泛的，在很多交易平台可以进行买卖，也是近年来非常火爆的一种虚拟货币，增长幅度也不错。

3、比特币现金

缩写：BCH

比特币现金2017年诞生，也可以说是一种新版的比特币虚拟货币，由小部分比特币开发者推出，获得了全网不少人的支持，价值也是比较高的。

4、币安币

缩写：BNB

币安币于2017年诞生，是一种非常受欢迎的虚拟货币，上升值非常之快，由币安交易所发行，据统计，目前币安币的总量有3亿左右。

5、波卡币

缩写：DOT

有令币于2015年诞生，已经有6年了，它是由Polkadot平台发行的平台代币，近年来在市面上一直保持着上升的趋势，是中国虚拟货币排名之一。

6、莱特币

缩写：LTC

莱特币于2011年诞生，创建灵感源于比特币，目前莱特币的市面行情也不错，占据了一定的市场份额，在全球多个国家和地区都是比较有热度的。

7、瑞波币

缩写：XRP

瑞波币于2011年诞生，是ripple系统的唯一通用货币，近年来的热度一直很高，获得了不少小企业的支持与认可，也是比较具有收藏价值的。

8、艾达币

缩写：ADA

艾达币于2015年诞生，隶属于Cardano旗下，其主要特点就是交易速度快，据统计，目前艾达币的总量有450亿，其市场价值在该行业的处于领先地位。

9、XTZ币

缩写：XTZ

该币种是于2014年正式诞生的一种虚拟货币，是Tezos的简称，在我国的知名度还是很高的，热度也不错，是中国十大虚拟货币排名之一。

10、LINK币

缩写：LINK

LINK币2017年诞生，全称ChainLink，是虚拟货币排行榜前十名之一，总部位于美国旧金山，在全国的知名度还是很高的，市面价值也不错。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的你使用过哪些虚拟货币和国家认可的十大币种问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！